

受不了废气味道 村民砖墙堵门

溧水一镀锌厂排出的废气和污水影响了周边环境,环保局表示该厂污水处理设备未通过验收

溧水县白马镇石头寨村是一个环境优美、山清水秀的小山村,虽然村民们生活得并不富裕,但优美的环境条件一直让他们引以为豪。可是最近村民们惊讶地发现,该村一家名为白马五金镀锌厂的电镀厂在关闭了很长时间后,恢复了生产,排出的污水和废气严重破坏了小山村的生态环境。村民们担忧:“我们现在生活在污水和毒气之中,如果再没有人管,我们这个小村子会变成什么样子!”



镀锌厂周围污水横流,地表植物均已枯死 快报记者 施向辉 摄

污水流经之处农作物枯死

昨天上午10点多,记者来到石头寨村,村子东头一个占地10多亩的大院子显得很醒目,当地村民称这个院子便是镀锌厂。在村民的指引下,记者来到了该厂后面的一处院墙,看到墙角处一个缝隙内正不断地往外流出暗红色的水流。通过墙中间的一个窗口,记者看到厂房内有一处机器设备。村民不满地说:“按理说工厂污水应该通过排污管流出来,可工厂偷偷地把污水从墙角排出来,太缺德了!”

在污水流经的小水沟边,村民周先生指着已经枯死的一排茶树说:“这都是污水害的!我们村种了不少茶树,以前我们村采的茶很好卖,可现在根本卖不上价格,我们从不吃本村采的茶叶,这都是污染害的!”

村民怀疑污染导致癌症病人增多

“我们村只有30多户人家,可近些年先后有10多个人死于各类癌症和白血病,过去我们村很少有因为癌症而死亡的!”村民周生告诉记者,这家镀锌厂已经存在10多年了,不过中间停产过一段时间,可从去年下半年开始,这家工厂又恢复了生产,而且规模比过去更大了,“我们怀疑这里出现这么多癌症患者,可能与这家工厂有关。”周生

根称,虽然村民们多次找工厂反映过污染问题,但工厂仍然照开不误。

村民周清禄将记者带到村上姓刘的一户人家,记者看到这户人家的大门已经被砖墙堵死,在另一侧院墙处开了一个小门,周清禄说:“他家就是因为受不了废气污染,才把对着工厂方向的大门堵了,全家都搬到其他地方住了,只剩一个老太太在家看门。”

水源污染严重,村民饮水告急

村民周生根指着工厂附近的大水塘说,由于不少污水流到了水塘里,严重影响了村里的农作物灌溉,“我们村上万亩的黑莓和茶树大都依靠这个水塘的水浇灌,水塘里的水被污染了,但这里根本没有其他水源可以用。我们真担心,用这种水浇过东西,吃了之后对人肯定有害处!”

在村民的带领下,记者来到了距工厂一里之外的另一处

水塘,此处水塘的水浑浊不堪,水面上漂着各类杂物,在水塘旁边有一个小屋子,“我们全村吃的水都来自这个水塘,这里的水经过简单处理后,流到各家各户,难喝得很!”

镀锌厂负责人称排污符合标准

随后,记者来到白马五金镀锌厂,在厂区看到了一处污水池,浑浊的污水呈暗绿色,污水池旁边是一个小一点的水池,池水比较清,但池底积了一层渣子。该厂一名姓周的负责人指着污水池称,这是该厂去年按照环保部门的标准建设的污水处理设备,周某称工厂的排污完全符合环保部门的排污标准。不过周某承认,该厂已经开了10多年,以前厂里用的污水处理方法比较低,处理标准也比较低。

“我们镀锌厂规模并不大,总共只有五六个人,目前并不天天生产,而是有业务的时候开工,没有业务的时候厂里会

放假。现在生意不好做,我们的确没有产生多少污染。”

村主任说不好管,镇政府称不知情

针对村民反映的镀锌厂污染问题,记者联系了石头寨村村主任周建民,周建民表示村民们的确曾就污染问题多次向村里反映过,但污染问题的管理应由环保部门负责,周建民建议记者找环保部门了解情况。

昨天下午2点多,记者来到白马镇政府,党政办工作人员表示会联系有关人员介绍情况,但过了一会又称有关人员不在,记者留下联系电话,请工作人员代为转达,希望有关人员能联系记者以便了解相关情况。但直到昨天下午5点,记者没能等来有关人员的电话,只好致电党政办,工作人员称已经了解了,“村民们没有向我们反映过这家工厂污染的问题,所以我们并不知道!”

而据记者了解,村民们曾经向乡镇反映过多次镀锌厂污染的问题。

环保局称污水处理设备未通过验收

昨天下午,记者来到了溧水县环保局,该局监察大队王国庆队长表示,“我们今天上午才去过那家工厂,是领导接到有关举报让我们前去检查的。”王国庆称,这家镀锌厂各项手续都符合规定,属于污染较重的行业,但这家工厂是经过县里同意保留的,“10多年前南京搞关闭‘十五小’企业,溧水县保留了5家,这一家便是其中之一。”

王国庆表示,虽然这家工厂已经建有污水处理设备,并未通过环保部门验收,“我们上个月发给厂里的只是临时排污许可证,有效期是一年。下一步如果我们确认,该厂污水排放不合格,我们会勒令工厂限期整改,如果情况严重,可以根据规定让其关停。”

目前石头寨村的村民们热切盼望有关部门能迅速行动,还村民们一片青山绿水。这家镀锌厂何去何从,污染到底如何治理,村民饮水问题如何解决……快报将继续关注。

快报记者 顾元森

荒唐 妙龄女子应聘公关时被要求与老板一夜情

为了应聘兼职女公关成功,女孩骆云欣然答应了和中介老板一夜情的要求。可是,骆云并没有想到,事后中介老板竟以裸照对她进行敲诈。更惨的是,她在拒绝给钱之后,“老板”将裸照发到了网上。

这场敲诈剧的导演兼男主角就是25岁的高文成。遭遇失业和失恋的高文成心情很不好,郁闷之余,他想到了上网找艳遇。一番揣摩之后,高文成在网上发了一个招聘公关、模特的帖子,留下了QQ号。女孩骆云就是这样和高文成认识的,但是在网络上,高文成另有一个身份,那就是介绍人高姐。骆云在叙述了自己想当模特的愿望之后,高姐马上就暗示,如果骆云想要成功,那必须得和一些大老板过夜。

骆云经不住诱惑便同意了。这个时候,高姐又提出,入行之前得先免费陪“自家老板”睡一觉。经过一番思想斗争,骆云同意了。“自家老板”高文成把骆云骗到房间里之后,趁机给女孩拍了裸照和视频。

其实骆云并不是唯一一个

受骗的女孩,除了她之外,先后还有三个女孩想通过高文成走捷径,纷纷被高文成诱感到宾馆开房。除了偷拍女孩子的裸照和性爱录像之外,高文成也会趁着女孩子不注意伺机盗窃。

这些女孩子们在发现上当之后,想到这些事难以启齿,也只好打落牙齿往肚里吞。

除了占女孩子便宜和偷钱之外,高文成想到了拿裸照对女孩子进行敲诈。高文成想到了骆云,他开口就要5000元。骆云这个时候才意识到自己被骗了,面对敲诈,骆云断然拒绝。

吃了闷气之后,高文成气愤不已,他干脆一不做二不休,直接把骆云的裸照发到了网上报复。照片一出,给骆云造成了很大的影响,郁闷之余,骆云最终报了警。

接到报警之后,警方很快根据相关线索将高文成抓获归案,对于自己的罪行,高文成供认不讳。日前,高文成以涉嫌敲诈勒索罪被玄武区检察院提起公诉。

(文中人物系化名)

通讯员 陶陶 快报记者 李梦雅

嚣张 两男子谎称介绍工作骗人进房后实施抢劫

快报讯(记者 李彦)他只有17岁,却早早混迹社会。在小旅馆内,一番花言巧语,他与同伙将一名男子骗至房间内,暴打对方后,抢了800元现金。本以为事情不会败露,不料前天凌晨,江宁东山派出所民警找到了他们。

5月中旬一天凌晨3点,东山派出所接到关于抢劫的报警电话。民警立即赶往案发地东山街道一家小旅馆调查。原来,当天凌晨,两名男子在宾馆走廊里聊天。男旅客齐刚路过走廊,恰与两人巧遇。

一瞬间,两名男子眼神一对,找上齐刚搭讪。不消一刻钟,三人聊得热火朝天。得知齐刚正在为找工作发愁,两名男子眼前一亮。“嗨,你不早说,我有一哥们开店,现在手头上正缺你这样的人才。干得好,月薪好几千啊。”齐刚听

罢,心花怒放,立刻跟着两名男子进入201房间详谈。

齐刚进门一关,两名男子转脸露出凶光。齐刚顿时恍然大悟,正欲夺门而出,被两名男子一把拉住。接下来,一阵拳打脚踢。“快把钱掏出来!”在两名男子暴打恐吓下,齐刚只好乖乖地掏出身上仅剩的800元现金。两名男子抢过钱,立即踹门狂奔。

根据齐刚及随后调查的目击者描述,东山派出所民警很快掌握了两名嫌疑人的体貌。通过对警务平台梳理,一名曾被警方处理过的何姓男子进入侦查视线。几天的走访调查后,前天凌晨,民警在横溪街道一家网吧内将何某抓获。随后,在竹山路一民宅内,另一名正在睡梦中的嫌疑人丁雷也落网。

据了解,年仅17岁的丁雷目前已被警方刑拘。

(文中人物均系化名)

这名女子情绪不对,询问大桥的方向,难道是寻死的?

机智奶奶指错道路救了两命

昨天中午,一名女子挨了丈夫拳脚后,竟抱着小孩欲上长江大桥跳桥轻生。所幸的是,她不知道长江大桥位置,在问路时,一个老太太发现她情绪不对,故意将她引向建宁路方向,结果这一招救了母子俩的性命。

昨天中午11点半左右,下关警方接到一男子报警,称他和妻子吵架后,妻子抱着七个月大的儿子,要到长江大桥跳桥轻生,现在正往大桥方向走。接到报警后,民警赶紧直奔大桥,寻找可疑女子。可在桥上找了半天,也未发现报警人所描述的女子。

当民警再次联系报警男子时,对方提供了一个电话,称他妻子几分钟前就是用这个电话打给他的。民警根据男子提供的电话查询后,发现是大桥南路附近一公用电话。询问附近的人,民警得知,几分钟前,确实有个抱孩子的女子在此打过电话,而且女子看上去情绪很不好,打完电话就往北边去了。

得知这个情况后,民警

立即沿着大桥南路往北寻找,并沿路询问。在大桥饭店附近,一老太太听说民警在找一个抱着孩子的女子后,称女子往建宁路东面去找长江大桥了。“刚才有个女子抱着个小孩问我长江大桥往哪走,我看她在流眼泪,估摸着她是想不开要到长江大桥轻生,就故意指向了背着长江大桥的建宁路方向。”老太太说,估计女子还没走远。

了解情况后,民警立即往建宁路方向寻找,刚走到四平路路口,就发现了女子。民警赶紧上前拦住她,确认其身份后,民警通知了其亲友。民警调查得知,女子姓付,是安徽人,今年24岁,租住在中山北路,怀里抱着的

儿子才七个月大。

昨天上午,该女子因琐事和丈夫发生争吵后,丈夫动手打了她。一气之下,她就抱着儿子,欲跳桥轻生。从未去过长江大桥的她,乘坐公交车到大桥南路后,听到公交站名有“大桥”两字,认定大桥就在附近,于是下了车。为了让丈夫后悔,她在大桥南路特意用公用电话打了一个电话给丈夫,告诉丈夫,自己要抱着儿子跳桥,让他后悔一辈子。

民警对其进行了批评教育,并加开导劝说后,女子表示以后再也不做这样的傻事了。随后不久,女子的姐姐赶来现场,将其接走。

(蔡先生爆料奖80元)

快报记者 李绍富

名泰假日:旅店中的精品

对于商旅们来说,选择一家便捷温馨的旅店无疑能为自己的旅途增添许多快乐。位于江东北路新城市广场对面的“名泰假日旅店”,凭借自身优势深受消费者的青睐。

名泰旅店聚餐住宿两相宜

“名泰假日”拥有标准间、单人间、家庭间、三人间、商务套房等80余套客房,按四星级标准打造,瑞典装修,温馨怡人,无论是一盏吊灯抑或是一件装饰品,细节之处都体现出了旅店经营者的用心与品位。墙面被刷成了暖色调,给人“家”的温暖。更为与众不同的,“名泰假日”拥有自己的贵宾楼,设有7个可供自由组合的餐饮豪华包间和一个可供零点和会议的中型多功能厅,“名泰贵宾楼”里的菜肴以出品精致、口味浓郁和价格实惠引得众多食客慕名来聚餐。

名泰旅店100多元房价实在

“平时开房率都在85%以上。”该旅店的接待人员说:“我们提供的服务是一流的,配套

设施也相当齐全,秉承让客人‘天天睡好觉’的愿望,让客人有一个既便宜又放心的住宿选择。在我们这儿能够享受免费杂志、免费宽带上网、免费的自助早餐,有50余种中西餐点和水果可供选择等多项附加服务。这样的条件每间房价只需要100多元,跟高档酒店的消费相比是十分有优势的。

据悉,“名泰假日”始终以“低价格、高品质”赢得了大批回头顾客。

痘痘为什么总是复发?

最近总是有许多新来的顾客问我同一个问题——他(她)以前也在很多地方治疗过痘痘,当时效果也不错,可过不了多久刚刚治好的痘痘就会复发,而且复发一次、严重一次!为什么呢?

其实问题很简单:痘痘就是由于毛孔堵塞引发毛囊发炎从而产生。如果炎症初期就能把堵塞毛孔的栓塞彻底清除出来就不会有后来的“伤痕累累”了!

然而,越是看似简单的工作——操作起来技术难度就越高!

首先,一些场所不能做到彻底地把栓塞清出来,而只是清出表面的堵塞物,所以看上去好了,可实际是埋下了深深的隐患!其次,一些内服制剂多含大量激素用后影响孩子发育,一些外用消炎的多含化学成分,用后脱皮、留坑、留印,所以表面的痘虽然暂时平复了,可皮肤内深层的炎症却

依然在继续,且愈来愈烈!

苗方清颜在全国拥有200多家专业祛痘连锁店,专门针对各种久治不愈的痤疮、粉刺、青春痘,产品采用苗族和瑶族山区纯植物中草药精华,不含激素、安全、无刺激,配合专业仪器和技术,能够将毛孔深层的栓塞彻底清除,24小时见效、标本兼治、不复发!

这就是我为顾客治痘的优势和承诺!